@ OPOSICIONESOPO

CURSO
PSICOTECNICO

PROMOCION XXXII

Primera prueba, de caracter obligatorio y eliminatorio,

dirigida a la evaluacion de las aptitudes de las personas EL CUR S'O SE REALIZARA
aspirantes. EN FUNCION DE LO EXIGIDO
Esta prueba se valorara de 0 a 120 puntos. PARA LA PROMOCléN XXX

Esta prueba estara compuesta de cuatro ejercicios, todos ellos

de caracter obligatorio y eliminatorio y con un valor de 0 a 30 CON POSTERIORES
puntos para cada uno de ellos. a) Ejercicio de razonamiento. b)

Ejercicio de aptitudes de percepcién (identificacion, ACTUALIZACIONES

diferenciacion...). c¢) Ejercicio de aptitudes espaciales. d)
Ejercicio de aptitudes verbales. Cada uno de los ejercicios
consistira en contestar por escrito un cuestionario tipo test.
Cada una de las preguntas de cada cuestionario tipo test
contara con cuatro alternativas de respuesta, de las que
solo una de ellas seré correcta.

En cada uno de los ejercicios cada respuesta no acertada
penalizara con 1/3 del valor de cada respuesta acertada.
Las preguntas no contestadas y las respuestas dobles no
penalizaran.

Para superar esta prueba serd necesario obtener una
puntuacion minima de 10 puntos (umbral de puntuacion
minima necesaria) en cada uno de los cuatro ejercicios, y
una puntuacion minima de 60 puntos en el sumatorio de los
cuatro ejercicios.

3000 EJERCICIOS

PRECIO 150 EUROS

e EXPLICACIONES. PREGUNTAS
JUSTIFICADAS

e CADAINTENTO DEL TEST ES
DIFERENTE

e ACCESO ILIMITADO HASTA EL
DIA DEL EXAMEN OFICIAL
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@ OPOSICIONESOPO
RAZONAMIENTO

VERBAL

1100 EJERCICIOS

Es nuestro punto fuerte, ya que suele ser el
punto mas débil del opositor.

PSICOTECNICOS

CURSO ONLINE

APTITUDES VERBALES

EXPLICACIONES A CADA TIPO DE EJERCICIOS
PREGUNTAS JUSTIFICADAS
CADAINTENTO DEL TEST ES DIFERENTE




@ OPOSICIONESOPO
RAZONAMIENTO

ABSTRACTO

650 EJERCICIOS

El razonamiento abstracto es la capacidad
de aislar conceptos para que, a través de la
observacion y la imaginacion, podamos
plantear diferentes escenarios posibles de
esos conceptos y dar con una solucion.

OPOSICIONES AGENTE BASICO
ERTZAINTZA/POLICIA LOCAL

EATZANTZA ¥ “""‘-"ﬂz.« ;
CURSO ONLINE

PSI COTECN 1ICOS EXPLICACIONES A CADA TIPO DE EJERCICIOS

PREGUNTAS JUSTIFICADAS
CADAINTENTO DEL TEST ES DIFERENTE
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ESPACIAL

400 EJERCICIOS

El razonamiento espacial evalua la capacidad del
individuo para visualizar objetos en su mente, asi como
la habilidad de imaginar un cuerpo en diferentes
posiciones, sin perder de él sus caracteristicas, como
por ejemplo, la rotacion de imagenes o la construccion
de figuras; también se incluyen las habilidades para
descubrir similitudes (semejanzas) entre elementos que
parecen diferentes.

Esta capacidad de percibir correctamente el espacio,
sirve para orientarse mediante planos y mapas, etc.

COPOSICIONES AGENTE BASICO
ERTZAINTZA/POLICIA LOCAL

CURSO ONLINE

PSICOTECNICOS

RAZONAMIENTO

EXPLICACIONES A CADA TIPO DE EJERCICIOS
PREGUNTAS JUSTIFICADAS
CADAINTENTO DEL TEST ES DIFERENTE
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ATENCION

500 EJERCICIOS

Este tipo de ejercicios, miden capacidades
tales como la rapidez al hacer una tarea de
forma precisay la resistencia al desgaste, ya
que nos obliga a realizar tareas rutinarias
pero que requieren de un gran nivel de
atencion y concentracion con la dificultad
anadida de la limitacién temporal.

COPOSICIONES AGENTE BASICO
ERTZAINTZA/POLICIA LOCAL

ERTZANTZA  § BUZANTZA

CURSO ONLINE

PSICOTECNICOS

PERCEPCION Y

Piensa que el hecho de obtener una puntuacion
mas baja o mas alta afectara de forma diferente
segun el perfil de persona que se intente
buscar. Este test no intenta evaluar la valia del
candidato si no permitir practicar este tipo de
problemas ya que la practica es nuestro mejor
aliado a la hora de realizar el test para acceder a
un puesto de trabajo.

EXPLICACIONES A CADA TIPO DE EJERCICIOS
PREGUNTAS JUSTIFICADAS
CADAINTENTO DEL TEST ES DIFERENTE



OPOSICIONESOPO

EJEMPLO

En cado ejercicko verds unas palabras y su ranscripclon con unos simbolos. No se sabe qué grupo de simbolos representa a cado palabag, porgque no estan
presentadas en &l mismo orden. Su tarea consiste en analizar los palobras y deducir el simbolo que corresponde a una determinada letra.
A mado de prueba,

£Quié simbolo corresponde a la letra R ?
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VELOCIMETROS

En coda ejercicio aparecen velocimatros. Cada velocimetre consta de una casilka én lo que aoparece un ndmero. Debe observar [a serie I6gica que siguen los
walocimetros y sus casillas para asi elegir la opeidn que cumple &l mismeo razonamiento ldgico.

Agujac -20, +10, -20, +10
Serie numanco: #2.+2+42,+2

Por lo tanto, esla B

e PREGUNTAS JUSTIFICADAS

o CADAINTENTO DEL TEST ES DIFERENTE

e ACCESO ILIMITADO HASTA EL DIA DEL
EXAMEN OFICIAL
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